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            Okulumuz 1930 larda Pertek’te ilk açılan okul olmasından kaynaklı BİRİNCİ OKUL olarak Eğitim, öğretime başlamış olup, 1938 yılında bugünkü binasına taşınmıştır. Tek katlı ve 5 derslikli olan binanın daha sonra1965 yılında ikinci katı yapılmış olup yeni şekliyle eğitim, öğretim hizmetine devam etmiştir. 

            Okulumuzun ismi daha sonra Alpdoğan İlkokulu olarak değiştirilmiştir.1937 yılında Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün ilçemizi ziyaret etmesi üzerine o zamanın bölge komutanı ve meclis yetkisiyle donatılmış valisi olan Hüseyin Abdullah ALPDOĞAN Paşaya talimat vererek bir okul yaptırılmasını emretmiştir.1937 yılında bina yapımına başlanmıştır.1938 yılında bitirilerek eğitim ve öğretime başlamıştır.Tek katlı 5 derslikli okul binasının yapımını sağlayan Paşanın ismine ithafen Okula Alpdoğan İlkokulu adı verilmiştir.

	Okulumuz 7003 metrekarelik alan üzerine kurulmuş olup alanın 715,12 metrekaresi üzerine okulun bina ve birimleri inşa edilmiş, geri kalan 6287,88 metrekarelik kısmı okul bahçesi olarak kullanılmaktadır. 

	Daha sonra okulumuzun ismi Tunceli Valiliği’nin 15.06.2012 tarih ve B.08.4.MEM.0.62.05.00.200/5113 sayılı oluru ile ismi değiştirilerek ilçemiz nüfusuna kayıtlı ve şehit olan Astsubay Gürsel Can anısına değiştirilerek Şehit Astsubay Gürsel Can İlkokulu olmuştur.



